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1. Determinare gli α > 0 per cui la funzione f : R2 \ {(x, y) : x = 0} → R data
da

f(x, y) =


ln(1 + x2 + xα|y|)

x
x > 0

x+ |y| x < 0

può essere estesa in modo continuo nei punti di accumulazione del suo dominio.
Per questi valori studiare la differenziabilità della funzione estesa in tali punti.

2. Determinare lo spazio delle soluzioni dell’equazione differenziale ordinaria

x2y′′ + xy′ − y =
√
x lnx+ x.

3. Studiare la convergenza puntuale e uniforme della successione di funzioni
(fn)n∈N data da

fn(x) =
(
1 + (x− n)2

)2(
cos2

(
1

1 + (x− n)2

)
− 1

)
.


